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Az »Udvarhelyvármegyei Jegyzői Egylet« hivatalos közlönye.
Szerkesztőség és kiadóhivatal Kossuth-utcza 14 sz. — Megjelenik minden vasárnap
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UDVARHELYI HIRADO
UDVARHELVVÁRMEGYE FÜGGETLEN POLITIKAI LAPJA

Az »Udvarhelyvármegyei Gazdasági Egylet« hivatalos közlönye.
Előfizetési ára : Efősz évre 8 K Negyedévre 2 K. Tanítóknak és Jegyzőknek 6 K.
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A nyugati és északi harcztérről.
— Az Udvarhelyi Híradó eredeti táviratai. —

Az északi harctérről
(Becs, szept. 11.) Lublin és Lemberg körül a barez folyik.

A német-franczia harcztérről.
(Berlin, szept. 10.) A nagy vezérkar közli e hó 10-ikí kelettel :
A Marne mellett és a Marnen túl ellenség üldözése közben előrenyomult csapattesteín- 

ket Párístól keletre, Párísból és Meauy és Mons Míraíl között, túlerőben levő ellenség támadta 
meg. Csapataink két napig tartó nehéz küzdelemben feltartóztatták az ellenséget. Újabb ellen
séges csapatok közeledését jelentették, mire a németek azt a szárnyat visszavonták. Az ellen
ség nem követte a visszavonulókat.

Ezekben a kávézókban a német csapatok ötven ágyút zsákmá
nyoltak és néhány ezer foglyot ejtettek.

A Verduntól nyugatra levő csapatok még mindég harczolnak. Lotharingiában és a 
Vogézekben a helyzet változatlan.

A keleti hadszíntéren a küzdelem újra megkezdődött.
Stein, főhadiszállásmester. (Min. ein. sajtóoszt.)

Az átvett lovak kifizetése.
(Budapest, szept 10.) A legszélesebb körök érdeklődésére tarthat számot egy rendelet, amelyet most adott 

ki a kormány 6754 szám alatt a katonai czélokra átvett lovakért, szállító eszközökért és egyéb igavonókért hadbavonult igény

jogosultak részére kárpótlás összegének kifizetése tárgyában.

A rendelet kimondja, hogyha az 1912. évi 50 és 51 törvényezikkek értelmében a katonai igazgatás ré
szére átvett lovak, szállító eszközök és egyéb igavonókért kárpótlásul kiutalt összegről kiállított postatakarék
pénztári fizetési utalvány magának az igényjogosultak illetőleg törvényes képviselőjének kezéhez azért nem le
het kézbesíteni mert hadiszolgálat teljesítése végett távol van és a pénz felvételére vagy a fizetési utalvány át
vételére jogosult meghatalmazottja nincsen, a czimzett háznépe tagjának kezéhez is szabály szerint ki lehet fizetni 
az igényjogosult vele közösháztartásban élő törvényes feleségének, szülőjének, vagy felnőtt törvényes gyerme
kének kezéhez lehet kézbesíteni vagy kifizetni, feltéve, hogy ezek vezetik az igényjogosultak ügyeit s képvise
lője tiltakozását vagy ellenkező intézkedését a postahivatalnál be nem jelentette.

Felelős szerkesztő : BECSEK AL A D ÁR,
Kiadja: a Becsek D. Fia könyvnyomda.


